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Ｐ８７ 例題１ 「例題１を読んでください。」 

 

         ７ｘ－２＝６＋３ｘ 

 

方程式は左辺を   ｘだけにするんです。「じゃまものは向こうへ移項」  

じゃまなものが二つあります。何ですか？  「－２」「３ｘ」 

二ついっぺんに移項しましょう。 

 

         ７ｘ－３ｘ＝６＋２ 

 

           ４ｘ＝８           「両辺を４でわる」 じゃまものは消せ！ 

 

             ｘ＝２ 

 

◎文字の項は左へ、数の項は右へ  ・・でいきましょう。 

 

問３  （１）は一緒にやりましょう。 

 

    ９ｘ＋２＝４ｘ＋１７ 

 

    ９ｘ－４ｘ＝１７－２ 

 

        ５ｘ＝１５ 

      両辺を５でわる。 

         ｘ＝３ 

 

（２）（３）（４）やってみましょう。 

 

（２）５ｘ－８＝－１７－４ｘ 

      ５ｘ＋４ｘ＝－１７＋８ 

          ９ｘ＝－９ 

            ｘ＝－１ 

 

（３）１－ｘ＝５ｘ－２ 

      －ｘ－５ｘ＝－２－１ 

       －６ｘ＝－３ 
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（４）１２ｘ－３＝７ｘ－３ 

      １２ｘ－７ｘ＝－３＋３ 

          ５ｘ＝０ 

            ｘ＝０            ０は何でわっても０ 


